

# 秋冬御寒扮靓 挑选一件大衣

许佳佳/整理

不知不觉全国大部分天气大幅度下降,据悉,北方许多宝宝都开始穿上了厚厚的衣服了。然而,今年的大衣依旧是秋冬季节的主场,在穿着讲究的时尚圈,大衣也迎来了新趋势,作为时髦精的你,了解时尚资讯是很有必要的。看看穿上这些大衣的人,各个都美翻了!



今天,笔者把秀场和街拍图翻了个底朝天,给小仙女们全面地安利今年秋冬最流行的大衣,让你们在秋冬季节里美炸天!



## 双面呢大衣

双面呢大衣一直都是高级的代表,由于它那绝佳质感显得十分大气时髦,因此深受时尚圈的欢迎。



孙怡身穿驼色双面呢大衣,内搭焦糖色半裙,显得高级有气质。



驼色的双面呢大衣显得十分时髦高大上,穿上后立刻充满气场,而且还带着一股优雅大气又不失稳重的女人味。



驼色双面呢大衣,无论是搭配裙子还是裤子,都能显得温柔气质。

也可以选择黑色的双面呢大衣,显得神秘内敛,却不失优雅,百搭个性而又不会显得暗沉。

## 格纹大衣

格纹元素在今年深受时尚圈以及明星的欢迎,尤其是格纹款的大衣,显得经典永恒、复古摩登的风格,拥有了便能沉陷其中。



董洁身穿格纹大衣搭配一抹红唇,显得她优雅又知性。



微胖的宝宝可以选择小格纹,带有显瘦效果。



而大格纹的显得更高级大气些。



也可以选择叠加印花的格纹大衣,显得精致又浪漫,穿出去也显得独特不用担心撞衫。



格纹大衣与牛仔裤简直就是绝配,拥有同样的复古与休闲感,两者的结合充满法式慵懒的韵味。



也可以当裙子穿,搭配高跟鞋带有一股风情万种的韵味,显得优雅气质极了。



## 漆皮大衣

亮面的漆皮大衣穿上后显得十分拉风,走在街上都能回头率超高,搭配任何的单品都能时髦到不行。



黑色漆皮大衣,有着超强的显瘦效果,而且百搭不挑人。



深蓝色的漆皮大衣显得静谧帅气,时髦度满分。



还可以选择墨绿色的漆皮大衣,复古感更加强烈些,同时休闲感和时尚感并存。



## 浴袍大衣

浴袍大衣作为秋冬大衣中最经典永恒的单品,相比其他的普通大衣缺少了纽扣的设计,平时只需轻轻一裹,立刻拥有慵懒优雅的形象!给你带来十足的女人味。



搭配九分牛仔裤,能让浴袍大衣看起来显得干练利落些。



搭配小黑裤,显得舒适简单,尤其是一身黑的搭配,满满的高级感。



## 拼接大衣

拼接大衣相比以上的4款大衣多了些独特与趣味性,在今年格外地流行,在今年秋冬的秀场上也占有一席之地。



女王张雨绮这身不对称图案的长大衣,浑身散发气场,简直霸气到不行。



如果喜欢个性独特的小仙女,可以选择在色彩的拼接上更大胆些,时尚感也会相对来说比较浓厚些。



格纹与纯色的拼接相对保守些,但也依旧充满时尚感。



今年秋冬,想要时髦气质有品位,大衣选对了你就赢了一半!